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Helmut Hollfelder
31.3.1927 -  26 .9.2020

Als Gründer des Unternehmens Juwelier Hollfelder im Jahr 1958 hat er unvergessliche Spuren hinterlassen. 

Seine Begeisterung  für Uhren und Schmuck sowie für die Augenoptik 

waren für Mitarbeiter und Kunden inspirierend.

Mit seiner Persönlichkeit, seinem Wesen, seinem Humor und seiner Fähigkeit zuzuhören, war er immer auf 

Augenhöhe und konnte Menschen in seinen Bann ziehen.

Wir danken ihm heute für seine Weitsicht, bereits vor vielen Jahren besondere 

Uhrenmarken in unserem Haus aufzunehmen.

Wir verlieren in unserem Leben und im Unternehmen eine herausragende Persönlichkeit als Vater, 

Schwiegervater, Opa und Seniorchef, der vielen Mitarbeitern einen sicheren  

Ausbildungs- und Arbeitsplatz geschaffen hat. 

J U W E L I E R  H O L L F E L D E R 1

Ausbildung als 
Feinmechaniker, 

Uhrmacher, 
Augenoptikmeister 

Geschäft- 
gründung

 Immenstadt

Geschäft 
Oberstaufen 

Geschäft  
Kempten  
mit Rolex 

Konzession

Geschäft 
Oberstdorf

Geschäft 
Riezlern

Geschäfts-
übergabe 

1958 1959 1970 1984 1988 2000

Liebe Freunde des Hauses,
AUCH IN DIESEN TURBULENTEN ZEITEN 

HEISSEN WIR SIE HERZLICH WILLKOMMEN!

Spannende und herausfordernde Zeiten liegen hinter, aber auch vor uns. 

Die Corona-Krise hat innerhalb kürzester Zeit unser Weltbild – und vor allem auch unsere 

Prioritäten – auf den Kopf gestellt. So haben sich viele in den letzten Monaten von einem Wetteifern 

und dem Streben nach „größer, schneller, weiter“ rückbesonnen auf Werte wie Gesundheit und Familie. 

Auch das Thema Tradition rückt wieder in den Fokus.

Vor einem Jahr haben wir Sie mit diesen Worten von George Orwell in unserem Jahreskatalog begrüßt:

 „Die Zeit vergeht nicht schneller als früher, aber wir laufen eiliger an ihr vorbei.“

Mehr denn je wollen wir alle unsere Zeit bewusster nutzen und laden Sie auch in diesem 

Jahr herzlich zur Entschleunigung und zur gemeinsamen Wiederentdeckung von Werten und Traditionen 

ein. Tradition ist ja bekanntlich nicht das Bewahren der Asche, sondern die Weitergabe des Feuers. 

Feuer und Flamme sind auch wir für Schmuck und Uhren, die ein Leben lang mit Freude getragen und 

in Liebe an die nächste Generation weitergegeben werden.

Es sind keine einfachen Zeiten. Als Allgäuer Familienunternehmen mit über 

60-jähriger Firmengeschichte ist uns die Wichtigkeit von Werten wie Stabilität, 

Beständigkeit und Zuversicht bewusst. So ist es uns gerade heute ein besonderes Anliegen, 

für unsere Kunden in gewohnter Weise mit optimalem Service und bewährter Auswahl und 

Beratung – selbstverständlich mit allen Vorkehrungen für unser aller Gesundheit – da zu sein.

Herzlichst,  

Ihre Familie Hollfelder und Team

J U W E L I E R  H O L L F E L D E R

Bleiben 
Sie 
gesund!
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Präzisionsuhren

Prestigeträchtige

Rolex Armbanduhren sind Chronometer der Superlative (COSC-Zertifizierung, Rolex Präzisionstests nach dem 

Einschalen des Uhrwerks) und verfügen über ein mechanisches Perpetual-Uhrwerk mit Selbstaufzug sowie ein Saphirglas.

Rolex Oyster Perpetual 41 

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3230, silbernes Zifferblatt,  

Chromalight-Indizes und -Zeiger, bombierte Lünette, 

Edelstahl Oystersteel, Oyster-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 41 mm 

€ 5.350,– 

Rolex Oyster Perpetual 36 

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3230, Zifferblatt Candy pink,  

Chromalight-Indizes und -Zeiger,  

bombierte Lünette, Edelstahl Oystersteel, 

Oyster-Band, wasserdicht bis 100 Meter, Ø 36 mm 

€ 5.050,– 

Rolex Oyster Perpetual 36 

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3230, grünes Zifferblatt,  

Chromalight-Indizes und -Zeiger, bombierte Lünette, 

Edelstahl Oystersteel, Oyster-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 36 mm 

€ 5.050,– 

Rolex Oyster Perpetual 31 

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 2232, türkisblaues Zifferblatt,  

Chromalight-Indizes und -Zeiger,  

bombierte Lünette, Edelstahl Oystersteel, 

Oyster-Band, wasserdicht bis 100 Meter, Ø 31 mm 

€ 4.700,– 

Rolex Oyster Perpetual Cosmograph Daytona

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 4130, schwarzes und roséfarbenes Zifferblatt, 

Chromalight-Indizes und -Zeiger,  

feststehende, gravierte Tachymeterlünette,  

18 Karat Everose-Gold, Oyster-Band,  

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 35.900,–

Rolex Oyster Perpetual Sea-Dweller

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, schwarzes Zifferblatt, Chromalight-Indizes 

und -Zeiger, in eine Richtung drehbare Lünette 

mit 60-Minuten-Graduierung, Cerachrom-Zahlenscheibe 

aus schwarzer Keramik, Rolesor gelb, 

Oyster-Band, wasserdicht bis 1.220 Meter, Ø 43 mm 

€ 15.150,–

Rolex Oyster Perpetual Submariner Date

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, königsblaues Zifferblatt, Chromalight- 

Indizes und -Zeiger, in eine Richtung drehbare Lünette 

mit 60-Minuten-Graduierung, Cerachrom-Zahlen-

scheibe aus blauer Keramik, Rolesor gelb, 

Oyster-Band, wasserdicht bis 300 Meter, Ø 41 mm 

€ 13.000,–

 

Rolex Oyster Perpetual Submariner Date

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, schwarzes Zifferblatt, Chromalight-Indizes 

und -Zeiger, in eine Richtung drehbare Lünette mit 

60-Minuten-Graduierung, Cerachrom-Zahlenscheibe  

aus blauer Keramik, 18 Kt. Weißgold, Oyster-Band,  

wasserdicht bis 300 Meter, Ø 41 mm 

€ 36.200,–
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Rolex Oyster Perpetual Day-Date 40

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3255, Diamantzifferblatt Sundust,  

Diamantlünette, 18 Kt. Everose-Gold, President-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 53.900,–

Rolex Armbanduhren sind Chronometer der Superlative (COSC-Zertifizierung, Rolex Präzisionstests nach dem 

Einschalen des Uhrwerks) und verfügen über ein mechanisches Perpetual-Uhrwerk mit Selbstaufzug sowie ein Saphirglas.

Rolex Oyster Perpetual Datejust 31

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, auberginenfarbenes Zifferblatt, 

vergrößerte Diamantziffer VI,  

 Diamantlünette, Rolesor weiß, Oyster-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 31 mm 

€ 14.650,–

Rolex Oyster Perpetual Datejust 36

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, dunkles, rhodiumfarbenes Zifferblatt,  

vergrößerte Diamantziffern VI und IX,  

 geriffelte Lünette, Rolesor Everose, Jubilee-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 36 mm 

€ 13.200,–

Rolex Oyster Perpetual Datejust 41

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, helles Perlmuttzifferblatt mit 

Diamanten, geriffelte Lünette, Rolesor gelb,  

Jubilee-Band, wasserdicht bis 100 Meter, Ø 41 mm 

€ 16.500,–

Rolex Oyster Perpetual Datejust 41

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3235, schiefergraues Zifferblatt,  

Chromalight-Index und -Zeiger, geriffelte Lünette, Rolesor 

weiß, Jubilee-Band, wasserdicht bis 100 Meter, Ø 41 mm 

€ 9.000,–

Rolex Oyster Perpetual Day-Date 40

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3255, olivgrünes Zifferblatt, geriffelte Lünette, 

18 Kt. Weißgold, President-Band, wasserdicht 

bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 35.700,–

Rolex Oyster Perpetual Day-Date 40

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3255, eisblaues Diamantzifferblatt, 

Diamantlünette, Platin, President-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 105.050,–

Rolex Oyster Perpetual Day-Date 40

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug, 

Kaliber 3255, champagnerfarbenes Zifferblatt, 

geriffelte Lünette, 18 Kt. Gelbgold, President-Band, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 33.300,–
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Pure
Eleganz

Ref. 5172G

Handaufzug, Schaltradchronograph, 18 Kt.  

Weißgoldgehäuse, Kalbslederband,

wasserdicht bis 30 Meter, Ø 41 mm

€ 67.641,–

Ref. 7234R

Automatik, Zwei-Zeitzonen-Mechanik, 

18 Kt. Roségoldgehäuse, Kalbslederband, 

wasserdicht bis 30 Meter, Ø 37,5 mm

€ 41.829,–

Ref. 5227R

Automatik, Datum, 18 Kt. Roségoldgehäuse, 

Alligatorlederband, wasserdicht bis  

30 Meter, Ø 39 mm

€ 32.647,–

4910/1200A-010

Quarzwerk, Edelstahlgehäuse mit  

36 Diamanten, graues Zifferblatt mit Sonnen-

schliff, wasserdicht bis 30 Meter, 25,1x30 mm

€ 12.652,–

4910/1200A-001

Quarzwerk, Edelstahlgehäuse mit 

36 Diamanten, blaues Zifferblatt mit Sonnen-

schliff, wasserdicht bis 30 Meter, 25,1x30 mm

€ 12.652,–

Ref. 7300/1450R

Automatik, 18 Kt. Roségoldgehäuse, rasterloser 

Diamantvollbesatz, wasserdicht  

bis 30 Meter, Ø 36 mm

€ 351.980,–

Ref. 7150/250R

Handaufzug, Chronograph, 18 Kt. Roségold- 

gehäuse, Diamantlünette, Alligatorlederband,  

wasserdicht bis 30 Meter, Ø 38 mm

€ 77.538,–

Ref. 5270J

Handaufzug, Chronograph, Ewiger Kalender, 

18 Kt. Gelbgoldgehäuse, Alligatorlederband, 

wasserdicht bis 30 Meter, Ø 41 mm

€ 152.015,–



Marine Dame

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

Datum, 18 Kt. Weißgoldgehäuse, 

Brillantlünette, Kautschukband, 

wasserdicht bis 50 Meter, Ø 33,8 mm

€ 33.600,–
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Marine Chronograph

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

Chronograph, Datum, 18 Kt. Roségoldgehäuse, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 42,3 mm

€ 54.400,–

Marine Date

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

Datum, 18 Kt. Weißgoldgehäuse, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 40 mm

€ 47.400,–

Classique

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

Gangreservenanzeige, Datum, Mondalter  

und -phasen, 18 Kt. Roségoldgehäuse, 

Lederband, wasserdicht bis 

30 Meter, Ø 39 mm

€ 38.600,–

Classique

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

Datum und Wochentag, Mondalter und 

-phasen, 18 Kt. Weißgoldgehäuse, 

Lederband, wasserdicht 

bis 30 Meter, Ø 39 mm

€ 41.600,–

Tradition Quantième Rétrograde

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

Retrograde Datumsanzeige, 18 Kt. Rosé-

goldgehäuse, Lederband, wasserdicht  

bis 30 Meter, Ø 40 mm

€ 36.500,–

Reine de Naples

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

18 Kt. Weißgoldgehäuse, Brillantlünette, 

Lederband, wasserdicht 

bis 30 Meter, 36,5x28,45 mm

€ 36.100,–

Zeitmesser
derExtraklasse

Marine Haute Joaillerie Poseidonia

Manufakturkaliber, Automatikaufzug, 

18 Kt. Weißgoldgehäuse, Lünette und Zifferblatt 

mit Diamanten, Rubinen und Saphiren besetzt, 

Lederband, Ø 35,8 mm

€ 247.100,–
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Royal Oak Automatik

Edelstahlgehäuse, Saphirglas und -boden 

entspiegelt, verschraubte Krone, wasserdicht 

bis 100 Meter, Ø 37 mm

€ 20.600,–

Royal Oak Chronograph Automatik

Edelstahlgehäuse, Saphirglas und -boden 

entspiegelt, verschraubte Krone, Ø 41 mm

€ 28.700,–

Royal Oak Offshore Chronograph Autom tik

Titangehäuse, Saphirglas und -boden entspiegelt, 

Keramikkrone, Kautschukband, wasserdicht  

bis 100 Meter, Ø 42 mm

€ 29.500,–

Royal Oak Automatik

18 Kt. Roségoldgehäuse, Saphirglas und -boden  

entspiegelt, von Hand genähtes schwarzes  

Alligatorlederband, wasserdicht bis 50 Meter, Ø 41 mm

€ 34.100,–

Royal Oak Offshore Chronograph Autom tik

Titangehäuse, Saphirglas und -boden entspiegelt, 

Keramikkrone, Kautschukband, wasserdicht  

bis 100 Meter, Ø 44 mm

€ 34.400,–

Royal Oak Automatik

18 Kt. Roségoldgehäuse, Lünette mit  

40 Diamanten (0,71 ct), Saphirglas und -boden 

entspiegelt, verschraubte Krone, versilbertes 

Zifferblatt, wasserdicht bis 50 Meter, Ø 34 mm

€ 47.500,–

Royal Oak Automatik

Edelstahlgehäuse, Saphirglas und -boden 

entspiegelt, verschraubte Krone, wasserdicht 

bis 50 Meter, Ø 41 mm

€ 21.800,–

Royal Oak Automatik

Edelstahlgehäuse, Saphirglas und -boden 

entspiegelt, verschraubte Krone, versilbertes 

Zifferblatt, wasserdicht bis 50 Meter, Ø 41 mm

€ 21.800,–



1 3U H R E N1 2 U H R E N

Executive Blast

Automatik-Kaliber mit PT-Mikro-Rotor, 

Skelettiertes Manufaktur-Kaliber UN-172,  

72 Stunden Gangreserve, 18 Kt. Roségoldgehäuse, 

wasserdicht bis 50 Meter, Ø 45 mm

€ 54.000,–

Marine Torpilleur

Automatik-Kaliber UN-118, 

Chronometer, 60 Stunden Gangreserve, 

Edelstahlgehäuse, Alligatorlederband, 

wasserdicht bis 50 Meter, Ø 42 mm

€ 6.900,–

Diver Chronograph

Automatik-Kaliber UN-150, 48 Stunden 

Gangreserve, Titangehäuse, 

Kautschukband, wasserdicht bis 

300 Meter, Ø 44 mm

€ 11.500,–

Raffinesse

Diver Lady

Automatik-Kaliber UN-816, 42 Stunden 

Gangreserve, DLC-beschichtetes 

Edelstahlgehäuse, Brillantlünette, wasserdicht 

bis 300 Meter, Ø 39 mm

€ 14.900,–

Innovative
Tradition

Villeret Ultraplate

Automatik-Kaliber 1151, Datum, 

18 Kt. Roségoldgehäuse, Alligator- 

lederband, wasserdicht bis 

30 Meter, Ø 40 mm

€ 18.010,–

Villeret Quantième Complet

Automatik-Kaliber 6763, Datum, 

Mondphase, Edelstahlgehäuse, 

Alligatorlederband, wasserdicht 

bis 30 Meter, Ø 38 mm

€ 12.270,–

Fifty Fathoms Bathyscaphe 

Automatik-Kaliber F385, Flyback-

Chronograph, Datum, einseitig drehbare 

Lünette, satiniertes schwarzes Keramik-

gehäuse, Segeltuchband, wasserdicht 

bis 300 Meter, Ø 43,6 mm

€ 15.840,–

Fifty Fathoms Bathyscaphe

Automatik-Kaliber 1315, Datum, Sekunde, 

einseitig drehbare Lünette, Gehäuse aus 

Sedna®-Gold mit Keramikeinlage und Indizes 

aus Ceragold®, Segeltuchband, 

wasserdicht bis 300 Meter, Ø 43 mm 

€ 23.260,–

Fifty Fathoms Grande Date

Automatik-Kaliber 6918B, Datum, 

einseitig drehbare Saphirlünette, 

Titangehäuse, Titanband, wasserdicht 

bis 300 Meter, Ø 45 mm

€ 18.610,–



Senator Chronometer

Handaufzugswerk, 18 Kt. Weißgoldgehäuse, 

Panoramadatum, Tag/Nacht Indikator,

 Alligatorlederband, wasserdicht 

bis 5 bar, Ø 42 mm 

€ 29.800,–

Senator Cosmopolite

Automatikwerk, Panoramadatum, Tag/Nacht 

Indikator, Edelstahlgehäuse, Alligatorlederband, 

wasserdicht bis 5 bar, Ø 44 mm

€ 21.000,–

SeaQ

Automatikwerk, Panoramadatum, 

18 Kt. Roségoldgehäuse, Kautschukband, 

wasserdicht bis 30 bar, Ø 43,2 mm

€ 24.800,–

Lady Serenade

Automatikwerk, Datum, Gehäuse 18 Kt. Roségold 

und Edelstahl, Brillantlünette, Alligatorlederband,

 wasserdicht bis 5 bar, Ø 36 mm

€ 13.600,–

SeaQ

Automatikwerk, Datum, Edelstahlgehäuse, 

drehbare Brillantlünette mit einem Saphir, 

wasserdicht bis 20 bar, Ø 39,5 mm

€ 17.200,–

PanoMaticLunar

Automatikwerk, Panoramadatum,  

Mondphase, Edelstahlgehäuse, 

Alligatorlederband, wasserdicht 

bis 5 bar, Ø 40 mm 

€ 9.700,–

Sixties Chronograph

Automatikwerk, Chronograph mit 

Stoppsekunde, Edelstahlgehäuse, 

Kalbslederband, wasserdicht

 bis 5 bar, Ø 42 mm

€ 8.200,–

PanoGraph

Handaufzugswerk, Säulenrad-Chronograph 

mit Stoppsekunde, Panoramadatum,  

18 Kt. Roségoldgehäuse, Alligatorlederband, 

wasserdicht bis 5 bar, Ø 40 mm

€ 29.600,–

par excellence

Deutsche
Uhrmacherkunst
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Perfekte Fusion von 
Design und Funktion

Big Bang Meca-10 Ceramic Blue

Skelettiertes Manufakturwerk HUB1201 mit 

Handaufzug und Gangreserve, 

blaues Keramikgehäuse, wasserdicht 

bis 100 Meter, Ø 45 mm

€ 21.700,–

Big Bang Integral Titanium

Automatisches Chronographenwerk HUB1280

Chronograph mit Flybackfunktion, 

72 Stunden Gangreserve, 

Titangehäuse, wasserdicht bis 

100 Meter, Ø 42 mm

€ 20.700,–

Classic Fusion 40 Years 

Anniversary Black Ceramic

Automatikwerk HUB1112, 42 Stunden 

Gangreserve, Keramikgehäuse, wasserdicht 

bis 50 Meter, Ø 45 mm

€ 10.300,–

Big Bang Integral King Gold

UNICO Manufakturwerk HUB1280, Chronograph mit  

Flybackfunktion, 72 Stunden Gangreserve, 

18 Kt. King Gold Gehäuse, skelettiertes Zifferblatt, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 42 mm

€ 51.800,–

Spirit of Big Bang King Gold Rainbow

Automatikwerk HUB1710, 50 Stunden 

Gangreserve, 18 Kt. King Gold Gehäuse mit 

164 farbigen Edelsteinen besetzt, 18 Kt. King 

Gold Lünette mit 62 farbigen Edelsteinen, 

Alligatorlederband, wasserdicht bis 100 

Meter, Ø 39 mm

€ 91.400,–

Big Bang Unico Titanium White Diamonds

Automatisches Manufaktur-Chronographenwerk 

HUB1280, 72 Stunden Gangreserve, Titangehäuse, 

Titanlünette mit 126 Diamanten besetzt, 

weißes Kautschukband, wasserdicht bis 

100 Meter, Ø 42 mm

€ 21.700,–

Classic Fusion Orlinski King Gold 

Alternative Pavé

Automatikwerk HUB1100, 42 Stunden 

Gangreserve, 18 Kt. King Gold Gehäuse 

mit 112 Diamanten besetzt, 18 Kt. King Gold 

Lünette mit 54 Diamanten besetzt, schwarzes 

Kautschukband, wasserdicht bis 50 Meter, Ø 40 mm

€ 29.000,–

Classic Fusion Orlinski Titanium White

Automatikwerk HUB 1100, 42 Stunden 

Gangreserve, Titangehäuse, Kautschukband, 

wasserdicht bis 50 Meter, Ø 40 mm

€ 11.300,–
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Speedmaster 38

Automatik, Co-Axial Master Chronometer, 

Datum, Edelstahlgehäuse, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 38 mm

€ 5.000,–

De Ville Trésor

Quarzwerk, Edelstahlgehäuse mit 

Diamantbesatz, Lederband,

wasserdicht bis 30 Meter, Ø 39 mm

 € 5.000,–

Seamaster Diver 300M

Automatik, Co-Axial Master Chronometer, 

antimagnetisch bis 15´000 Gauß, Datum, 

Edelstahl/Sedna™‑Gold-Gehäuse, 

Kautschukband, wasserdicht 

bis 300 Meter, Ø 42 mm

€ 6.800,–

Speedmaster Moonphase

Automatik, Co-Axial Master Chronometer, 

Datum, Mondphasen, Edelstahlgehäuse, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 44,25 mm

€ 10.300,–

Athletischer
  Luxus

Speedmaster 38

Automatik, Co-Axial Master 

Chronometer, Datum, 

Sedna™‑Gold-Gehäuse, 

Brillantlünette, Lederband, wasserdicht 

bis 100 Meter, Ø 38 mm

€ 19.500,–

Speedmaster 38

Automatik, Co-Axial Master 

Chronometer, Datum, 

Edelstahl/ Sedna™‑Gold-Gehäuse, 

Brillantlünette, Lederband,

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 38 mm

€ 9.800,–

Seamaster Diver 300 M

Automatik, Co-Axial Master Chronometer, 

Chronograph, antimagnetisch bis 15´000 

Gauß, Datum, Edelstahl/Sedna™‑Gold- 

Gehäuse, Kautschukband, wasserdicht 

bis 300 Meter, Ø 44 mm

€ 28.200,–

Seamaster Diver 300M 

Automatik, Co-Axial Master 

Chronometer, antimagnetisch bis 

15´000 Gauß, Datum, Edelstahlgehäuse, 

wasserdicht bis 300 Meter, Ø 42 mm

€ 5.100,–

Seamaster Aqua Terra 150M 

GMT Worldtimer

Automatik, Co-Axial Master 

Chronometer, antimagnetisch bis 

15´000 Gauß, Datum, 

 Edelstahlgehäuse, 

wasserdicht bis 150 Meter, Ø 43 mm

€ 9.000,–

Seamaster Aqua Terra 

150M GMT Worldtimer

Automatik, Co-Axial Master Chronometer, 

antimagnetisch bis 15´000 Gauß, Datum, 

Sedna™‑Gold-Gehäuse, Lederband, 

wasserdicht bis 150 Meter, Ø 43 mm

€ 24.600,–
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Für alle TUDOR Uhren gilt eine fünfjährige Garantie.

TUDOR. Bereit, ein Leben
lang  etwas  zu  wagen.
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TUDOR Black Bay Fifty-Eight 

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug,  

Kaliber MT5402, COSC-zertifiziert, blaues,  

gewölbtes Zifferblatt, in eine Richtung drehbare Lünette  

in Edelstahl mit Zahlenscheibe aus mattblau eloxiertem  

Aluminium, Edelstahl, Textilband,  

wasserdicht bis 200 Meter, Ø 39 mm 

€ 3.060,–

TUDOR Black Bay GMT 

Mechanisches Manufakturwerk mit Selbstaufzug,  

Kaliber MT5652, COSC-zertifiziert, schwarzes,  

gewölbtes Zifferblatt, in beide Richtungen drehbare 

Lünette in Edelstahl, Zahlenscheibe aus  

mattbordeauxfarben und blau eloxiertem Aluminium, 

Edelstahl, wasserdicht bis 200 Meter, Ø 41 mm 

€ 3.670,–

TUDOR Royal 

Mechanisches Uhrwerk mit Selbstaufzug,  

Kaliber 2834, blaues Zifferblatt, 

gekerbte Lünette, Gehäuse und Band in Edelstahl, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 41 mm 

€ 2.100,–

TUDOR Royal 

Mechanisches Uhrwerk mit Selbstaufzug,  

Kaliber 2824, champangerfarbenes 

Diamantzifferblatt, gekerbte Lünette, 

Gehäuse und Band in Edelstahl und 18 Kt. Gelbgold, 

wasserdicht bis 100 Meter, Ø 38 mm 

€ 3.570,–

Chronometer mit
unverwechselbarer Ästhetik 

Navitimer Automatic 35

Automatik, Gehäuse Edelstahl/Rotgold, beidseitig  

drehbare Lünette, Diamantzifferblatt, 

wasserdicht bis 3 bar, Ø 35 mm

€ 8.300,– Navitimer B01 Chronograph 43

Automatik, Gehäuse Edelstahl, beidseitig 

drehbare Lünette, Alligatorlederband, 

wasserdicht bis 3 bar, Ø 43 mm

€ 7.700,–

Chronomat B01 42

Automatik, Gehäuse Edelstahl, 

einseitig drehbare Lünette, 

wasserdicht bis 20 bar, Ø 42 mm

€ 7.900,–

Endurance Pro

Thermokompensiertes  

SuperQuartz™-Werk, Gehäuse 

Breitlight®, beidseitig drehbare 

Lünette, gelbes Kautschukband, 

wasserdicht bis 10 bar, Ø 44 mm

€ 2.900,–
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Foto: Bvlgari

BVLGARI ALUMINIUM

Automatikwerk, Gehäuse aus Aluminium 

und Titan, Datum, Lünette aus  

schwarzem Kautschuk, schwarzes  

Zifferblatt, Kautschukband, wasserdicht  

bis 100 Meter, Ø 40 mm

€ 2.950,–

BVLGARI ALUMINIUM

Automatikwerk, Gehäuse aus  

Aluminium und Titan, Datum, Lünette  

aus schwarzem Kautschuk, graues  

Zifferblatt, Kautschukband, wasserdicht  

bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 2.950,–

BVLGARI ALUMINIUM

Automatikwerk, Chronograph, Gehäuse 

aus Aluminium und Titan, Datum, Lünet-

te aus schwarzem Kautschuk, graues  

Zifferblatt, Kautschukband, wasserdicht  

bis 100 Meter, Ø 40 mm 

€ 4.250,–

Foto: Bvlgari B.zero1 Rock

Ohrringe, 18 Kt. Roségold, 

schwarze Keramik

€ 2.520,–

B.zero1 Rock

4-Band Ring, 18 Kt. Roségold, 

schwarze Keramik

€ 2.450,–

BVLGARI BVLGARI

Skelettiertes Armband, 18 Kt. Roségold, 

Malachit, Brillant

€ 2.900,–
BVLGARI BVLGARI

Skelettierte Halskette, 18 Kt. Roségold, 

Perlmutt, Brillant

€ 3.000,–

Serpenti Seduttori

Quarzwerk, 18 Kt. Roségold-

gehäuse, Diamantlünette, 

Krone mit Rubellit im 

Cabochonschliff, silberweißes 

Opalin-Zifferblatt, Ø 33 mm

€ 29.000,–

B.zero1

4-Band-Ring, 18 Kt. Roségold, 

Diamant-Pavé (ab 1,16 ct)

ab € 10.820,–

Exzellenz
Italienische
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Luxus für 
alle Sinne

Happy Sport Sun, Moon and Stars

Mechanikwerk mit Automatikaufzug, Datum, 

Edelstahlgehäuse, frei bewegliche Diamanten 

(0,09 ct) und Sonne aus 18 Kt. Roségold, 

Alligatorlederband, wasserdicht 

bis 30 Meter, Ø 36 mm

€ 6.960,–

Happy Sport

Mechanikwerk mit Automatikaufzug, Datum, 

Edelstahl- und 18 Kt. Roségoldgehäuse, 

Diamantlünette (1,96 ct), frei bewegliche Diamanten 

(0,35 ct), Alligatorlederband, wasserdicht 

bis 30 Meter, Ø 36 mm

€ 19.300,–

Mille Miglia 2020 Race Edition

Mechanikwerk mit Automatikaufzug, 

Chronograph, Datum, Chronometer 

zertifiziert (COSC), Edelstahlgehäuse, 

Kalbslederband, wasserdicht bis 50 Meter,

 limitiert auf 1.000 Stück, Ø 42 mm

€ 6.670,–

Mille Miglia GTS Azzuro Chrono

Mechanikwerk mit Automatikaufzug, 

Chronograph, Tachometerskala, Datum, 

Chronometer zertifiziert (COSC), 

Edelstahlgehäuse, Kalbslederband, 

wasserdicht bis 100 Meter, limitiert 

auf 750 Stück, Ø 44 mm

€ 7.360,–

Happy Spirit

Ohrringe, 18 Kt. Rosé- und 

Weißgold, zwei frei bewegliche

 Diamanten (0,19 ct) 

 € 3.820,–Happy Spirit

Armreif, 18 Kt. Rosé- und Weißgold, 

8 Brillanten (0,09 ct), frei beweglicher 

Diamant (0,09 ct) 

€ 4.230,–

Happy Spirit

Ring, 18 Kt. Rosé- und 

Weißgold, frei beweglicher 

Diamant (0,09 ct) 

€ 2.260,–

Happy Spirit

Collier, 18 Kt. Rosé- und Weißgold, 

102 Brillanten (0,82 ct), frei beweglicher 

Diamant (0,09 ct) 

€ 11.000,–
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J12•20

Hochpräzisions-Quarzuhrwerk, Gehäuse aus weißer  

Keramik* und Edelstahl, weiß lackiertes Zifferblatt  

mit 12 Diamanten (0,03 ct) und rhodinierten Motiven,  

wasserdicht bis 200 Meter, Ø 33 mm

€ 6.200,–

12 PHANTOM

Mechanisches Uhrwerk mit Automatikaufzug 

Kaliber 12.1, COSC-zertifiziert, 70 Stunden 

Gangreserve, Gehäuse aus Keramik* und Edelstahl,  

wasserdicht bis 200 Meter, Ø 38 mm

€ 6.300,–

Première Mini Velours

Hochpräzisions-Quarzuhrwerk, 

Gehäuse 18 Kt. Gelbgold und Titan, Gehäuseboden 

aus Titan, schwarz lackiertes Zifferblatt, 

Krone 18 Kt. Gelbgold mit Onyx Cabochon, 

Kautschukband, wasserdicht bis 30 Meter, 

19,7x15,2x7,8 mm

€ 4.100,–

Première Mini Velours

Hochpräzisions-Quarzuhrwerk, Titangehäuse, 

paviertes, diamantbesetztes Zifferblatt, 

18 Kt. Gelbgoldkrone, Kautschukband, 

wasserdicht bis 30 Meter, 19,7x15,2x7,8 mm

€ 8.800,–

Meister Chronoscope Gold

Automatik, Stoppfunktion, Datum, Wochentag,  

18 Kt. Gelbgoldgehäuse, Alligatorlederband mit  

Dornschließe in 18 Kt. Gelbgold, wasserdicht bis 30 Meter, 

limitiert auf 100 Uhren, Ø 40,7 mm

€ 7.950,–

Meister S Chronoscope

Automatik, Stoppfunktion, Datum, Wochentag, 

PVD beschichtetes Edelstahlgehäuse, Kautschukband 

mit Ledereinlage, wasserdicht bis 200 Meter, 

limitiert auf 888 Uhren, Ø 45 mm

€ 2.490,–

Meister S Chronoscope

Automatik, Stoppfunktion, Datum, Wochentag, 

Edelstahlgehäuse und -band, wasserdicht 

bis 200 Meter, Ø 45 mm

€ 2.290,–

* Extrem widerstandsfähige Keramik

Zeit
erleben 

20 Jahre
 Expertise und Stil
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QLOCKTWO TOUCH CREATOR‘S EDITION VINTAGE COPPER

mit Alarmfunktion, Oberfläche aus patiniertem Kupfer, 13,5x13,5 cm

€ 920,–

QLOCKTWO W35 FINE STEEL

Die ikonische Zeitanzeige fürs Handgelenk mit  

114 Leuchtflächen, Gehäuse und  

Zifferblatt aus gebürstetem Edelstahl,

 Velourslederarmband, 35x35 mm

€ 860,–

QLOCKTWO CLASSIC CREATOR‘S EDITION RUST

Frontcover aus von Hand gerostetem Rohstahl, 

fixierte Oberfläche, 45x45 cm

€ 2.295,–

Zeit erzählt die

faszinierendsten Geschichten

Fronten für alle Modelle in verschiedenen Farben oder als künstlerische 

CREATOR‘S EDITION. QLOCKTWO ist bei uns zudem erhältlich als  

LARGE (90x90 cm) oder als 180 (180x180 cm).

2 9J U W E L I E R  H O L L F E L D E R

Schmuckmanufaktur

Brillantschliff Ovalschliff Smaragdschliff Tropfenschliff Marquise- oder  
Navettenschliff 

Herzschliff

C U T = Schliff

Kein Edelstein kann so viel Licht 

widerspiegeln. Je nach Schliff und 

Proportionen lässt sich das Licht 

von der einen zur anderen Facette 

reflektieren. Zu den beliebtes-

ten Formen zählen Brillant- und 

Tropfenschliff.

C L A R I T Y = Reinheit

Der Wert eines Diamanten wird  

außerdem vom Reinheitsgehalt  

bestimmt. Je weniger Einschlüsse  

ein Diamant aufweist, desto faszi-

nierender kann sich das Licht in  

ihm brechen. 

C A R A T = Gewicht

Das Gewicht eines Diamanten 

wird weltweit in Carat  

gemessen. Ein Carat beträgt  

0,2 Gramm. Der klassische  

Brillantschliff lässt einen  

Rückschluss von der Größe  

auf das Gewicht zu. 

C O N F I D E N C E -

D A S  5 .  C

Vertrauen und Kompetenz sind 

beim Diamantkauf das A und O.

Juwelier Hollfelder erfüllt beide 

Kriterien!

C O L O U R = Farbe

Je heller ein Diamant ist, desto 

höher ist sein Wert. Die weißen 

Diamanten zählen zur Spitzen-

klasse. Doch auch hier gibt es 

Abstufungen. Absolut top, jedoch 

sehr selten ist das 

hochfeine Weiß. 

Ihr Diamantgutachter Winfried Hollfelder

QUALITÄT UND DER PREIS VON DIAMANTEN 

WERDEN NACH DEN BERÜHMTEN 

4 Cs BESTIMMT

Expertise
Diamant

Winfried Hollfelder ist als Diamantgutachter mit langjährigen Erfahrung der erste Ansprechpartner 

für das Thema Diamant als Wertanlage. Unser erfahrenes Team ist stets im Kontakt mit den Spezialisten der 

Diamantbörse Antwerpen und findet für Sie den perfekten Stein für jedes Schmuckstück oder jede Form der Geldanlage. 

Kunden können hautnah, durch Fühlen und Betrachten, die geheimnisvollen Diamanten erleben und mehr über die berühmten 

5Cs erfahren. Bei uns erhalten Sie jeden Stein mit einem Zertifikat von einem der Diamantprüflabore wie GIA, HRD, IGI, DPL  

oder EGL. So erhalten Sie die beim Diamantkauf so wichtige maximale Sicherheit. Sie können auf unseren Rat vertrauen. 

Vereinbaren Sie einen Termin für Ihr ganz persönliches Beratungsgespräch. In der Coronazeit selbstverständlich unter  

Einhaltung des von uns erarbeiteten Sicherheitskonzeptes.
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das Beste

Aus Liebe

DANKE FÜR ONYX, UNSERE LIEBE

Ringe, 18 Kt. Weißgold,  

Brillanten – lupenreine Brillanten (0,25 ct)  

bei DANKE FÜR ONYX – schwarze Kaltemaille

€ 12.600,–, € 4.900,–

DREI HERZEN EINE LIEBE

ZWEI HERZEN EINE LIEBE

LIEBESERKLÄRUNG

Ringe, 18 Kt. Gelb- bzw. Weißgold, 

Brillanten, rote Kaltemaille

€ 22.000,–, € 16.800,–, € 8.600,–

DANKE FÜR

Ohrringe, 18 Kt. Gelbgold, 

lupenreine Brillanten (0,25 ct), 

rote Kaltemaille

€ 12.800,–

DANKE FÜR

Collier, 18 Kt. Gelbgold,  

lupenreine Brillanten (0,25 ct), 

rote Kaltemaille

€ 16.900,–

DANKE FÜR

Solitärringe, 18 Kt. Gelbgold, 

lupenreine Brillanten (0,25 ct), 

rote Kaltemaille 

€ 13.900,–

COMTESSE

Collier, 18 Kt. Gelbgold, Brillant

€ 9.600,–

DANKE FÜR AQUA, BRILLANT-JULIE, UNSERE ZEIT 

Ringtrio aus 18 Kt. Weißgold mit Brillanten – lupenreine  

Brillanten (0,25 ct) bei DANKE FÜR AQUA – und blauer Kaltemaille

€ 12.600,–, € 9.600,–, € 4.900,–

ZARTE SILKY

Collier, 18 Kt. Gelbgold, Brillant

€ 5.700,–
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Schmuckmanufaktur
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Schmuckmanufaktur

Kompositionen
Meisterliche

Die wahre Leidenschaft eines Juweliers offenbart sich in seiner

 eigenen Schmucklinie. Bei den meisterlichen Eigenkreationen 

der Hollfelder Schmuckmanufaktur ist der hohe Anspruch 

an Qualität und Kreativität stets spürbar. Jedes Schmuckstück erzählt 

seine ganz eigene Geschichte und ist eine Hommage an die faszinierende 

Handwerkskunst, die von den Goldschmiedemeistern im hauseigenen 

Atelier von Juwelier Hollfelder noch zelebriert wird. Unter den 

Ansprüchen höchster Ästhetik, Geduld und Leidenschaft werden 

einzigartige Schmuckstücke aus erlesenen Materialien kreiert.

Ring

18 Kt. Roségold, 

zweifarbiger Turmalin herbstfarben

11,45 ct oval facettiert, 

umrahmt von weißen Brillanten 0,40 ct

€ 13.190,–

Ohrstecker

Platin 950, 

zehn Diamanten in Kiteform 

geschliffen, zusammen 1,22 ct

€ 9.930,–

Ring 

Platin 950, 

fünf Diamanten in Kiteform 

geschliffen, zusammen 0,73 ct 

€ 5.360,–

J U W E L I E R  H O L L F E L D E R

Platinsterne
die verzaubern
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Schmuckmanufaktur Schmuckmanufaktur
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Ring

Platin 950,

Paraiba-Turmalin 4,72 ct,

Diamanten im Baguette 

Cut 3,85 ct

Preis auf Anfrage

Ring

18 Kt. Weißgold,

Diamanten im Emerald 

Cut 5,44 ct

€ 13.899,–

Ring

18 Kt. Weißgold,

Paraiba-Turmalin 2,85 ct,

Diamanten im 

Princess Cut 4,35 ct

Preis auf Anfrage

Collier 

18 Kt. Roségold, 

Boulder Opal 67,16 ct 

€ 20.460,–

J U W E L I E R  H O L L F E L D E R

Opale mit freien Formen, 

die durch ihre 

vielfältigen Farben inspirieren.

Vergleichen Sie die 

unterschiedlichenSchliffarten 

unserer exquisiten Unikate.

Collier 

18 Kt. Roségold, 

Boulder Opal 18,20 ct 

€ 12.850,–

Collier 

18 Kt. Roségold, 

Opal semi black 4,49 ct 

€ 4.700,–
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Collier

18 Kt. Weißgold, 

Turmalin, Brillanten 0,14 ct

€ 1.550,–

Ohrstecker

18 Kt. Weißgold, 

Turmalin, Brillanten 0,20 ct

€1.290,–

Ring

18 Kt. Weißgold, 

Turmalin 1,12 ct, 

Brillanten 0,41 ct

€ 3.790,–

Collier

18 Kt. Roségold, 

Amethyst 10,10 ct, 

Brillanten 0,01 ct

€ 850,–

Ring

18 Kt. Roségold, Saphire 

multifarben, Brillanten 0,98 ct

€ 3.390,–

Ohrringe

18 Kt. Roségold, 

Amethyst 8,39 ct, 

Brillanten 0,01 ct

€ 650,–

Ring 950/ -PT 

Diamant im Emerald 

Cut 3,06 ct G/vvs1

€ 73.500,–

Ring 950/ -PT 

Diamant im Emerald Cut 

3,01 ct H/vs2

€ 52.850,–

Bezaubernde 

Diamanten gefasst im

Emerald Cut. 

Die bunte Vielfalt der

Farbedelsteine macht 

Schmuckstücke einzigartig.

Durch die langen klaren Facetten dieses 

Schliffs wird die Reinheit der 

Edelsteine hervorgehoben.

Ring 950/ -PT 

Diamant im Emerald 

Cut 4,02 ct H/vs1 

Preis auf Anfrage



Panorama

Armband, 18 Kt. Weiß-  

und Roségold,  

Brillanten (0,08 ct)

€ 5.550,–

Panorama

Armband, 18 Kt. Rosé- 

und Weißgold, 

Brillanten (0,23 ct)

€ 6.240,–

Panorama

Armband, 18 Kt. Gelb-, 

Weiß-, und Roségold

€ 5.160,–

Panorama

Ring, 18 Kt. Weißgold, 

Brillanten (0,23 ct)

€ 3.400,–

Panorama

Ohrringe, 18 Kt. Gelb- und Weißgold, 

Brillanten (0,46 ct)

€ 4.830,–

Flexibler
Luxus

3 9S C H M U C K
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Fantina KollektionNudo Kollektion

Fantina

Ringe, 18 Kt. Roségold, 

rechts mit 61 Diamanten (ca. 1 ct)

€ 3.000,– / € 5.500,–

Fantina

Armreife, 18 Kt. Roségold, 

links mit 133 Diamanten (2,6 ct)

ab € 15.500,– / ab € 7.500,–

 Kunstfertigkeit 
Nudo

Ohrringe, 18 Kt. Rosé- und Weißgold, 

braune Diamanten (0,6 ct),  

Calzedon und Rosenquarz

€ 4.800,–

Nudo

Kette mit Anhänger, 18 Kt. Roségold, 

Calzedon und Rosenquarz

€ 2.500,–

Nudo

Ring, 18 Kt. Rosé- und Weißgold, 

braune Diamanten (0,7 ct),  

Calzedon und Rosenquarz

€ 3.500,–
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 Schmuckstücke
Fantasievolle

Shooting Star

Anhänger, 18 Kt. Gelbgold, 

30 Brillanten (0,03 ct)

€ 5.150,–

Elephant

Anhänger, 18 Kt. Gelbgold, 

Brillant (0,01 ct)

€ 2.250,–

Shooting Star

Ring, 18 Kt. Gelbgold, 

18 Brillanten (0,14 ct), Süßwasserperle

€ 1.950,–

Shooting Star

Ring, 18 Kt. Gelbgold, 

30 Brillanten (0,27 ct)

€ 3.300,–Shooting Star

Ohrstecker, 18 Kt. Gelbgold, 

12 Brillanten (0,21 ct)

 € 2.250,–

Anhänger für Ohrstecker, 

18 Kt. Gelbgold, 

7 Brillanten (0,06 ct), 

grauer Mondstein

€ 950,–

Shooting Star

Ohrstecker, 18 Kt. Gelbgold, 

18 Brillanten (0,19 ct)

€ 2.100,–

Shooting Star

Ohrstecker, 18 Kt. Gelbgold, 

6 Brillanten (0,10 ct)

€ 1.125,– Snakes Medusa

Ring, 18 Kt. Gelbgold, 

16 Brillanten (0,03 ct)

€ 5.950,–

Elephant

Anhänger, 18 Kt. Gelbgold, 

24 Brillanten (0,11 ct)

€ 7.100,–

Nature

Hoop Paar, 18 Kt. Gelbgold

€ 2.500,– 

Pendant, 18 Kt. Gelbgold

 € 225,– 

Nature

Hoop, 18 Kt. Gelbgold

ab € 2.500,–

Pendant, 18 Kt. Gelbgold

 € 225,– 

Pendant, 18 Kt. Gelbgold,  

78 Brillanten (0,33 ct)

€ 2.650,–
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 Ausdrucksstark

 Extravagant 
und

Ringe 

18 Kt. Roségold mit braunen 

und weißen Diamanten

ab € 4.210,–

Ring

18 Kt. Roségold 

mit Mondstein

€ 9.375,–

Collier

18 Kt. Roségold mit 

Mondstein und Diamanten

€ 9.175,–

Ring

18 Kt. Roségold 

mit Diamanten

 € 13.920,–
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Girello

Anhänger, Platin 950, 18 Kt. Rotgold,  

290 Brillanten (1,10 ct)

€ 14.760,–

Girello

Drehring, 18 Kt. Weißgold, 

34 Brillanten (0,78 ct)

€ 6.980,–

Girello

Drehring, Platin 950, 18 Kt. Rotgold,  

362 Brillanten (2,10 ct)

€ 19.725,–

Girello

Drehring, Platin 950, 18 Kt. Rotgold,  

72 Brillanten (1,54 ct)

€ 9.640,–

Girello

Drehring, Platin 950, 18 Kt. Rotgold,  

23 Brillanten (2,0 ct)

€ 9.295,–

Girello

Drehring, 18 Kt. Rotgold, 

72 Brillanten (0,77 ct), 

72 cognacfarbene Brillanten (0,77 ct)

€ 8.835,–

Perfekte
 Schönheit
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Ring

18 Kt. Roségold mit 

champagnerfarbenen Diamanten

€ 19.185,–
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 Goldtöne
Facettenreiche

THE ART OF
CRAFTSMANSHIP

www.Is�belleF�.com

1   NAVETTE  
Creolen, 18 Kt. RougeRoyal 
Brillanten (0,29 ct)

 € 7.050,-

1    

3   NAVETTE 19 
Creolen, 18 Kt. RougeRoyal

 € 4.750,-

2  TONNEAU 30 
Ohrclips, 18 Kt. RougeRoyal

 € 4.150,-

2

3

2020_10.02_Ph2_Anzeige_Hollfelder_210x297mm_01.indd   12020_10.02_Ph2_Anzeige_Hollfelder_210x297mm_01.indd   1 02.11.20   12:1602.11.20   12:16

Dune Solar Collection

Armreif, 18 Kt. Orange Apricot Gold, 

Brillanten (0,18 ct)

€  3.990,–

Unverkennbar: gefertigt in 18 Karat Gold sind die Schmuckstücke von 

Annamaria Cammilli in acht unterschiedlichen Nuancen, passend zu jedem Teint, erhältlich.

Dune Solar Collection

Kette, 18 Kt. Orange Apricot Gold, 

Brillanten (0,45 ct)

€ 5.290,–

Dune Collection

Armband, 18 Kt. Orange Apricot Gold, 

Brillanten (0,35 ct)

€ 5.490,–

Dune Velaa Collection

Ringe in acht Nuancen Gold 18 Kt.: Black Lava, Brown Chocolate, Natural Beige, White Ice, Pink 

Champagne, Orange Apricot, Yellow Sunrise, Yellow Lemon Bamboo, Diamanten (0,10 ct)

ab € 4.690,–
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Fantasien
Wahrgewordene
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Collier 

Marutea-Zuchtperlen

ab € 3.500,–

Modern Classic

Ring, 18 Kt. Roségold, 

Tahiti-Zuchtperle, 

braune Brillanten 

€ 2.920,–

Modern Classic

Ring, 950 Platingold, 

Marutea-Zuchtperle

€ 2.990,–

Modern Classic

Ring, 18 Kt. Gelbgold, 

Marutea-Zuchtperle

€ 2.390,–

Gellner erscha� t Schmuckstücke mit den 

schönsten und seltensten Perlen der Welt. Ganz 

neu gibt es jetzt das Nonplusultra unter den 

Tahiti-Zuchtperlen exklusiv für unsere Kunden, die 

unvergleichlichen Raritäten aus Marutea, unsere 

„Marutea Private Culture“-Perlen.

Gellner feiert 25 Jahre Perlen-Spannring 

und lässt das puristische Design 

erneut aufl eben.

Geheimnissvollen
Der Reiz des

Swing

Collier mit Anhänger, 18 Kt. Rosé-

gold, 17 Brillanten*, beweglicher 

Brillantsolitär (0,24 ct)

ab € 2.340,–

Swing 

Armband, Sto� band, 

18 Kt. Weißgold, 

21 Brillanten, 360° freibeweglicher 

Brillantsolitär (0,48ct G si)

ab € 3.490,–

Swing

Ringe, 18 Kt. Gelb-, Rosé- und 

Weißgold mit Brillanten* und 

360° freibeweglichem 

Brillantsolitär

ab € 1.700,–

Swing

Ring, 18 Kt. Gelbgold, 

360° freibeweglicher 

Brillantsolitär (0,10ct G si)

ab € 1.900,–

Swing

Ring, 18 Kt. Roségold, 

21 Brillanten*, 360° freibeweglicher 

Brillantsolitär (0,480 ct)

ab € 2.525,–

*erhältlich mit weißen oder naturbraunen Brillanten

Let’s swing! Der 360° frei bewegliche Diamant im Zentrum 

der Ringe und Anhänger funkelt lebendig bei jeder Bewegung 

und ruht doch ganz in sich selbst.

Swing

Y-Collier, 18 Kt Weißgold, 

19 Brillanten, beweglicher 

Brillantsolitär (0,20ct G si) 

ab € 3.750,–
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Kompositionen 
mit Carbon
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Halsschmuck

Carbon, Bronce, Gelbgold 750, Diamant 

im Rosenschliff (3,28 ct) schwarz behandelt, 

Brillanten (0,20 ct) schwarz behandelt

Edelstahlkette (80 cm) schwarz, 

Verschluss Gelbgold 750

€ 5.505,–

Neue Serie Carbon mit Bronce. Die Schmuckstücke mit der eleganten Samtoptik und 

der weichen Formensprache lassen sich nach Kundenwunsch individuell anpassen.

Ohrstecker

Carbon, Bronce, Gelbgold 750, Diamanten 

im Rosenschliff ( 2,33 ct) schwarz behandelt, 

Brillanten (0,40 ct) schwarz behandelt

€ 4.990,–
Ring

Carbon, Bronce, Gelbgold 750, Diamant 

im Rosenschliff (1,50 ct) schwarz behandelt, 

Brillanten (0,20 ct) schwarz behandelt

€ 2.925,–

  Ringe für die  
Ewigkeit!

Bringen Sie mit den Alpen-Trauring und dem 

Herrenring zum Ausdruck, dass Sie füreinander geschaffen sind.

Cliff

Herrenring, 18 Kt. Rotgold

€ 2.980,–

Cliff

Ring, 18 Kt. Rotgold, 29 

Brillanten (0,20 ct)

€ 4.690,–

2 Beisteckringe, 18 Kt. Rot-

gold, 56 Brillanten (0,28 ct)

je € 2.140,–

Solitärring, 18 Kt. Rotgold, 

Brillant (0,20 ct)

€ 2.290,–

Cliff

Ring, Platin 950, 

29 Brillanten (0,20 ct)

€ 5.090,–

2 Beisteckringe, 

Platin 950, 56 Brillanten 

(0,28 ct)

je € 2.190,–

Solitärring, Platin 950, 

Brillant (0,40 ct)

€ 4.350,–
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Sammeln
Symbole zum

Bollicine

Halsketten, Silber 925, 9 Kt. Roségold

ab € 230,–

Bollicine

Armband, Silber 925,  

9 Kt. Roségold

€ 130,–

Steinchen Stopper,  

Schildkröte, Meerengel

Anhänger, Roségold

ab € 75,–

Mini-Granelli

Armband, Silber 925,  

9 Kt. Roségold, Edelstahl

€ 180,–

Bollicine

Creolen, Silber 925, 

9 Kt. Roségold

€ 690,–

Mini-Anhänger

Marienkäfer, Kleeblatt, Dodo, Stern, 

Mond, Roségold, Emaille

je € 110,–

Herz, Mond, Stern und Klee

Ringe, 18 Kt. Gelbgold mit Diamanten

ab € 610,–

J U W E L I E R  H O L L F E L D E R
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Fotos: Hersteller

Für den Inhalt verantwortlich: Juwelier Hollfelder 

Hugo-von-Königsegg-Straße 5 | 87534 Oberstaufen

Nachdruck oder Vervielfätigung auch auszugsweise, nur mit schriftlicher 

Genehmigung der Uhren-Schmuck Hollfelder OHG
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Alle in dieser Ausgabe angegebenen Preis verstehen sich als empfohlene Richtpreise.
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BAD WÖRISHOFEN
Kneippstraße 12

86825 Bad Wörishofen
Tel.: +49 (0) 82 47 / 33 000

OBERSTDORF
Nebelhornstraße 14

87561 Oberstdorf
Tel.: +49 (0) 83 22 / 77 44

AUF DER SONNENALP
Sonnenalp 1

87527 Ofterschwang
Tel.: +49 (0) 83 21 / 60 85 20

OBERSTDORF
Oststraße 8

87561 Oberstdorf
Tel.: +49 (0) 83 22 / 82 83

IMMENSTADT
Marienplatz 10

87509 Immenstadt
Tel.: +49 (0) 83 23 / 87 33

RIEZLERN
(Kleinwalsertal)
Walserstraße 45

87567 Kleinwalsertal/Riezlern
Tel.: +43 (0) 55 17 / 53 33

OBERSTAUFEN
Hugo-von-Königsegg-Str. 5

87534 Oberstaufen
Tel.: +49 (0) 8386 / 99 120 0

Standorte



Gemeinsam durch schwierige Zeiten. 

Juwelier Hollfelder freut sich 

auch in dieser turbulenten 

Zeit auf Ihren Besuch.

Bleiben Sie gesund!

WWW.HOLLFELDER.DE


	Juwelier Hollfelder_Gesamtpdf_1411+ low
	Juwelier Hollfelder_Gesamtpdf_1411
	Cover und Rückseite
	RZ_1_HOLL_2020_v3
	RZ_2-5__HOLL_2020_Rolex_T_MOK
	RZ_6-7_HOLL_2020_Patek_T_v6
	RZ_8-9_HOLL_2020_Breguet_T_v4
	RZ_10-11__HOLL_2020_Audemar_T_S_MOK_S
	RZ_12-13_HOLL_2020_Blancpain_v3_RZ_Ulysse2_S_MOK
	RZ_14-15_HOLL_2020_Glashütte_T_v3
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